

ERRATA
--------

Pregão Presencial nº 020/2020

PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO DAE nº 1395/2020

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviço de locação de veículos (sem motorista e sem combustível), por quilometragem livre, para atendimento das áreas técnica, comercial e administrativa da DAE S.A.

Errata ao edital:

**NA PÁGINA 36 - ITEM 1.2.1**

*onde se lê:* “IPVA”

*Leia-se:* “Licenciamento”

**NA PÁGINA 37 - ITEM 1.6.1**

*onde se lê:* “60 (sessenta)”

*Leia-se:* “30 (trinta)”

Ficam ratificadas as demais cláusulas e condições do Edital e seus anexos.

Atenciosamente,

Israel Luiz da Silva

Presidente da Comissão de Licitações